






Luce

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E
E

E E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E E

E E

E

E

E

E

E

E
E

E

E

E

E

EE

E

E

E
E

E

E

E

E

E

E E

E
E

E

E
E

E

E

E

E

EE E E E E

E

E

E
EE

E

E

E
E

E

E

E

E

E

E

E
E

E

E

E

E

E

EEE

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

EE
E

E

E

E

E

E

E

E

E
E

E

E

E

E

E

E

E
E

E

E

E

E

E
E

E E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

EE

E

E

E

E

E

E

E

E
E

E

E

E

E

E

E

E
E

E

E

E

E

E

E

E

E E

EE

E

E
E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E
E

E

E

E

E

E

E

E

E
E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E
E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E
E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E E E E

E

E

E

E

E
E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

EE

E
E

E

E

E

E

E

EE

E

E

E

E

E

E

E

E

EE

E

E

E

EE

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E
E

E

E

E

E

E

E

E

E

E
E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E E EE

E

EE
E

E

E

E

E

E EE

E

E

E

E

E

E
E

E

E

E

E
E

E

EE

E

E

E

E

E

E

E E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E
E

E

E

E

E

E

E



E

Nascente

E

E

E

E

E

E

E

E

E
E

E E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

EE

E E

E

E

E

E

E

E
E

E

E

E

E

EE

E

E

E
E

E

E

E

E

E

E
E

E

E

E

E

E
E E

E
E

E

E

E

E
EE

E

E

E
E

E

E

E

E

E

E

E
E

E

E

E

E

E

E

EEE

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

EE
E

E

E

E

E

E

E

E

E
E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E
E

E

E

E

E

E

E

E
E

E

E

E

EE

E

E

E E E

EE

E

E

E
E

E

E

E

E

E

E

E E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E
E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E E

E

E

E

E

E

EE

E

E

E

E E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E
E

E

E

E E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E
E

E

E

E

E

E

EE

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E
E

E

E

E

E

E

E

E E

E

E E

E

E

E

E

E

E

E

E

E
E

E
E

E

E

E

E

E

E
E

E

E

E

E

E

E
E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E
E

E
E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E
E

E
E

E

E

E

E

E

E

E E E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E E

E

E

E
E

E

E

E

E

E

E

E

E





PROFILO AZIENDALE

Nel 1964 sull’onda del fi orire del design italiano, in quegli anni in pieno sviluppo, na-
sce Quattrifolio, un’azienda produttrice di lampade, oggetti e complementi, fondata 
dall’architetto Sergio Mazza e Giuliana Gramigna. 
La mission è quella di produrre lampade e oggetti d’arredo dove il rigore del design 
e la qualità siano in assoluto prerogative caratterizzanti.
Queste scelte hanno permesso di contribuire alla crescita non solo dell’azienda ma 
di tutto il panorama del design in Italia e all’estero.
Nel corso degli anni l’azienda ha sempre mantenuto saldamente  e costantemente i 
concetti iniziali dei soci fondatori.
Successivamente l’azienda viene ceduta ad un gruppo imprenditoriale, ma per 
diversi motivi, l’attività e la produzione attraversano un periodo di stasi.
Parallelamente a questi eventi, si era intanto formato quello che è ora l’attuale 
gruppo dirigente, costituito da tecnici già da decenni operanti nel settore dell’illumi-
nazione, che ha rilevato l’azienda, dando vita dal 2006 alla nuova Quattrifolio 1964 
s.r.l. con la precisa volontà di riportarla alle posizioni di prestigio e importanza e che 
ha sempre contraddistinto negli anni l’azienda Quattrifolio.  
Le esperienze specifi che acquisite dal gruppo di lavoro, costituiscono oggi la base 
per realizzare prodotti di design, che si distinguono per innovazione, ricerca, qualità 
e tecnologia, elementi indispensabili per dialogare in un mercato internazionale,
ma senza trascurare la riedizione dei prodotti storici più signifi cativi che hanno con-
tribuito a diffondere il design italiano nel nostro paese e nel mondo. 
A completamento di quanto detto, l’azienda si è ovviamente preposta di offrire ai 
propri interlocutori il meglio in termini di servizi, assistenza tecnica e operatività, 
attraverso un dialogo costante e reciproco, rivolto tanto alle persone quanto alle 
attuali tecnologie. L’impegno di Quattrifolio è quello di produrre oggetti pensati e co-
struiti interamente in Italia con lo spirito e la passione tipica degli uomini che amano 
e rispettano il proprio lavoro.
Con tale spirito la dirigenza ha realizzato il marchio       (qualità originale italiana) 
attestando chiaramente l’origine e la provenienza dei prodotti realizzati.
Per questo, desideriamo ringraziare sentitamente, tutti coloro che hanno consentito 
la realizzazione di questo nuovo progetto.
                                                                                            

Company Profi le

Quattrifolio was established    by the Architects Sergio Mazza and Giuliana Grami-
gna  in 1964, a blooming time for italian Design, at that point fully developing ;the 
Company produces lamps, wares and fi ttings.
The distinguishing prerogatives are absolutely  quality and   exactitude of Design.
These choices allowed for the growth of both the Company and the entire industry 
of Design in Italy and abroad.
Throughout the years the Company has always respected the initial concepts of its 
founding partners.
Afterwards, the Company was handed over a contractor which led the production 
and business at a standstill.
At the same time, the Management of the present day have been working for years 
in the sector of Lighting  and Design, ultimately giving birth in 2006 to Quattrifolio 
1964 s.r.l.;the intention of  bringing the Company to its prominent standing and 
importance is the objective  of the new group.
The distinct experiences of each member of the work-group make up the founda-
tion, in terms of quality, technology and design, for developing products in each 
and every sector. All of which is essential to support dialogue in the International 
market, without slighting the historical and most important products that contributed 
to spread the Italia Design in Italy and all over the world.
Altogether the purpose is to provide our audience with the best in service, techni-
cal assistance and logistics, operating a constant dialogue with both people and 
modern technologies.
The commitment is to produce objects created with the spirit and passion represen-
tative of the Made in Italy and with people who love and respect their work.
The Management of the Company has realized the mark        (original Italian 
quality)that certifi es the origin of the realized products. We would like to thank eve-
ryone who contributed so far to the success of the business.

Antonio Picardi

S.Mazza - G.Gramigna

5

Con tale spirito la dirigenza ha realizzato il marchio       (qualità originale italiana) 

The Management of the Company has realized the mark        (original Italian 



IIl marchio Q (qualità originale italiana) garantisce che 
il prodotto è stato realizzato integralmente in Italia. 
I materiali utilizzati sono tutti certificati secondo la 
normativa europea.
Tutte le maestranze impiegate nella realizzazione dei 
prodotti sono italiane e di elevata esperienza profes-
sionale maturata nel tempo.

The mark Q ( original italian quality) guarantees that the 
product has been entirely manufactured in Italy.
All the materials used are certified according the 
european standard.
All the labourers employed, for the realization of the 
products, are  italian and very skilled.
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Luca Picardi        Mariangela Gallo       
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Project        Hotel “La Pezza” Designer       arch. S.Carpentieri



FINITURE
Finishes GRKB

 C09

ACCESSORI
Accessories

Cavea 2 senza cornice 
Cavea 2 without frame

Cavea 3 senza cornice 
Cavea 3 without frame

Cavea 2  cornice 
Cavea 2 with frame

Cavea 3  cornice 
Cavea 3 with frame

Cavea 1  cornice 
Cavea 1 with frame

CS.37.C01 C07/08

C10CS.37.C02 C07/08

C11CS.37.C03 C07/08

CC.37.C04 C07/08

CC.37.C05 C07/08

CC.37.C06 C07/08

CONTROCASSA -OuterSTRUTTRA - Structure KIT LUCE - Light Kit

CAVEA
 

 2007                   OTTOdesign 

Cavea 1 senza cornice 
Cavea 1 without frame

Apparecchio da incasso a luce diretta. 
Corpo in metallo verniciato con struttura 
porta-lampadina orientabile fi no a 13°.
Disponibile nella versione a scomparsa totale 
o con cornice.   
Componibile con  due lampadine alogene a 
bassissima tensione AR111; con due 
lampadine a ioduri di metallo  CDM-R111, o 
con entrambe le fonti luminose, una lampa-
dina AR111 e una lampadina CDM-R111, in 
modo da ottenere luce miscelata.

Direct light recessed body.
Painted metal structure with bulb-holder that is 
adjustable till 13°.
It is available with frame or it may be completely 
recessed.
Modular with two halogen low voltage AR111 bulbs 
(50W, 75W, 100W); two CDM-R111 metal iodides 
bulbs (20W, 35W, 70W);  the two light  sources 
together ;  an  AR111 bulb and a  CDM-R111 bulb, 
in order to obtain a blended light.

Lampadina CDM-R111 
Bulb CDM-R111

Lampadina AR111       
Bulb AR111
Gruppo di alimentazione
Power Supply
Trasformatore 
Transformer
In alternativa alla lampadina CDMR-111 è possibile richiedere la 
lampadina ESD111 GX10 con vetro di protezione.  
Instead of the CDMR-111 bulb, it is possible to request the ESD-111 one, 
with protection glass.

CAVEA
TECNICO 17
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AR111    50-75-100W    G53  12V    

CDM-R111  20-35-70W   GX8.5    

AR111   50-75-100W   G53  
CDM-R111  2035-70W   GX8.5 

CAVEA 
TECNICO18

AR111    50-75-100W    G53  12V    

CDM-R111  20-35-70W   GX8.5     

CAVEA 1    CAVEA 2    

155

15
0

15
5

15
0

150

30

80 80

15
0

150

20
0

15530

30
0

155x155 mm

155x310 mm

13° 13°

13°

Kit luce orientabile fino a 13°.
               Adjustable till 13°.

Kit luce orientabile fino a 13°.
               Adjustable till 13°.



AR111    50-75-100W    G53  12V    

CDM-R111  20-35-70W   GX8.5    

N° 2      AR111        50-75-100W   G53  
N° 1      CDM-R111  20-35-70W       GX8.5 

N° 1      AR111        50-75-100W   G53  
N° 2      CDM-R111  20-35-70W       GX8.5 

AR111  75W  G53  12V     apertura fascio 8°- 24°- 45°

AR111  100W  G53  12V     apertura fascio 8°- 24°

CDM-R111  20W   GX8.5    230V  apertura fascio 10°

CDM-R111  35W   GX8.5    230V  apertura fascio 10°- 24°- 40°

CDM-R111  70W   GX8.5    230V  apertura fascio 10°- 24°

AR111  50W    G53  12V     apertura fascio 8°- 24°

50W 8° 50W 24°
h

(m) (lx)

E0

1.0 23000

2.0 5750

3.0 2556

4.0 1437

2.0 1.0 0.0 1.0 2.0 3.0

h

(m) (lx)

E0

1.0 4000

2.0 1000

3.0 444

4.0 250

2.0 1.0 0.0 1.0 2.0 3.0 (m)

h(m)

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

h
(m) (lx)

E0

1.00 30000

2.00 7500

3.00 3333

4.00 1875

h(m)

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00
2.0 1.0 0.0 1.0 2.0 3.0

h
(m) (lx)

E0

1.00 5300

2.00 1325

3.00 589

4.00 331

2.0 1.0 0.0 1.0 2.0 3.0

h
(m) (lx)

E0

1.00

2.00

3.00

4.00

3.0 2.0 1.0 0.0 1.0 2.0 3.0 (m)

1900

475

211

119

75W 8° 75W 24° 75W 45°

h
(m) (lx)

E0

1.00 48000

2.00 12000

3.00 5333

4.00 3000

h(m)

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00
2.0 1.0 0.0 1.0 2.0 3.0

h
(m) (lx)

E0

1.00 8500

2.00 2125

3.00 944

4.00 531

2.0 1.0 0.0 1.0 2.0 3.0 (m)

100W 8° 100W 24°

20W 10°

0.0

h(m)

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

h
(m) (lx)

E0

1.0 0.5 0.5 1.0 1.5

2.00 4950

1.50 8800

1.00 19800

0.50 79199

h(m)

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

35W 10° 35W 24° 35W 45°
h

(m) (lx)

E0

2.0 1.0 0.0 1.0 2.0

4.0 2188

3.0 3891

2.0 8754

1.0 35015

h
(m) (lx)

E0

3.0 2.0 1.0 0.0 1.0 2.0 3.0

4.0 533

3.0 948

2.0 2133

1.0 8534

h
(m) (lx)

E0

1.5 1.0 0.5 0.0 0.5 1.0 1.5 (m)

0.50

1.00

1.50

2.00

15987

3997

1776

999

70W 10° 70W 24°
h

(m) (lx)

E0
h(m)

0.50

1.00

1.50

2.00

2.50
1.0 0.5 0.0 0.5 1.0 1.5

0.50

1.00

1.50

2.00

49989

22217

12497

h
(m) (lx)

E0

1.0 0.5 0.0 0.5 1.0 1.5 (m)

0.50

1.00

1.50

2.00

59978

14995

6664

3749

CAVEA 3   

CAVEA
TECNICO 19

15
0

150

20
0

15530

80

46
0

155x460 mm

13° 13°

Kit luce orientabile fino a 13°.
               Adjustable  till 13°.
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L03/04 Kit Luce
Light Kit

CEILING LIGHT 
 

2009                   OTTOdesign            

12V
230V

IP 20

F II

 

Sistema componibile a sospensione costituito 
da pannelli illuminanti e pannelli rifl ettenti.
Struttura in alluminio rifl ettente o in metallo 
verniciato.
Su ogni pannello illuminante si possono mon-
tare da due a otto moduli luminosi, ognuno 
composto da due lampadine alogene o da 
due lampadine a ioduri metallici. 
I moduli luminosi consentono una rotazione 
intorno all’asse verticale di 350° e di 320° 
rispetto al piano orizzontale.
Si possono combinare moduli luminosi tra 
loro, in modo da affi darsi ad una unica tipo-
logia di fonte luminosa o ad entrambe le fonti 
luminose per ottenere luce miscelata.
Disponendo i pannelli secondo varie geome-
trie è possibile ottenere arie composizioni o 
addirittura soffi tti luminosi.

Suspended modular  system; it consists of indirect 
light panels with 2 or 8 light luminous  modules and  
some  refl ecting panels.
Refl ecting aluminium structure or  painted  metal  
structure.
Upon every light panel, it is possible to mount 
several light kit (from 2 to 8 exactly), which consist 
of 2 halogen bulbs or of 2 metal iodides bulbs.
The light modules  are adjustable around the 
vertical plane at  350° and, around the horizzontal 
one, at 320° .
It is possible to combine several luminous 
modules, in order to  obtain one typology or a 
blended light. 
If disposed in various geometries, it is possible to 
obtain several compositions or even light ceilings. 

COD.                            CL.38.L01

ACCESSORI
Accessories

                        SL.38.L02 Pannello senza luce 
Panel  without light

Pannello con luce
Panel  with light

FINITURE
Finishes ALGRKB

1100

11
00

 
   G53

 
  230V

 
 GX8.5

CEILING LIGHT
TECNICO 23

Lampadina CDM-R111 
Bulb CDM-R111

Lampadina AR111       
Bulb AR111
Gruppo di alimentazione
Power Supply
Trasformatore 
Transformer
In alternativa alla lampadina CDMR-111 è possibile richiedere la 
lampadina ESD111 GX10 con vetro di protezione.  
Instead of the CDMR-111 bulb, it is possible to request the ESD-111 one, 
with protection glass.

+



AR111    50-75-100W    G53  12V    

CDM-R111  20-35-70W   GX8.5    

AR111   50-75-100W   G53  12V 
CDM-R111  2035-70W   GX8.5 

CEILING LIGHT

AR111    50-75-100W    G53  12V    

CDM-R111  20-35-70W   GX8.5    

AR111   50-75-100W   G53  12V
CDM-R111  2035-70W   GX8.5 

+

+

mod.  A

N° 2    KIT LUCE- Light Kit

mod.  B

mod.  C

mod.  D

N° 4    KIT LUCE- Light Kit

N° 8    KIT LUCE- Light Kit

CEILING LIGHT 
TECNICO24

AR111    50-75-100W    G53  12V    

CDM-R111  20-35-70W   GX8.5    

AR111   50-75-100W   G53  12V
CDM-R111  2035-70W   GX8.5 

+
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CORTEN 
 

2009                                  OTTOdesign            

IP 40

F II

 230V

Lampada da parete a luce diretta e indiretta. 
Struttura in acciaio Cor-Ten® ad ossidazione 
naturale con applicazione di cera protettiva. 
Per il loro tipo di ossidazione naturale tutti i 
prodotti sono esemplari unici.
Montaggio su supporto predisposto per inne-
sto a scivolo mediante fresatura della struttu-
ra esterna. 
Diffusori, superiore ed inferiore, in vetro bo-
rosilicato.
Disponibile nelle versioni con attacco E27 
max 150W; R7s max 200w; RX7-s max 70W; 
GX24d-3 26W; 2G11 36W Dimmerabile.

Direct and indirect wall lamp.
Srtucture in  naturally  oxided Cor-Ten® steel, with 
a coating of protective wax. 
Such procedure makes all the products unique in 
their kind.
Slide assembling by the milling of the outside  
part.
Superior and inferior borosilicate glass diffusers.
It is available in the following versions:
With E27 connecting plug at maximum 150W.
With R7s connecting plug at maximum 200w.
With GX24d-3 26W connecting plug .
With 2G11 36W dimmerable connecting plug .
With RX7-s connecting plug at maximum 70W . 

FINITURE
Finishes CO

COD.         

ACCESSORI
Accessories

CR.39.R01       

CR.39.R02      

CR.39.R03

CR.39.R04

CR.39.R05

N° 2 HALO  E27  max 150W 

N° 2 HALO  R7s  118mm  max 200W   

N° 2 HQI  RX7-s     max 70W     

Gruppo di alimentazione  
Power supply       

CORTEN
TECNICO 27

N° 2  G24d-3  max 26W 

N° 1  2G11  max 36W   DIMMER 
Reattore incluso / Power supply included

Schermo oscurante 
Blinding screen  

80

80

500



Project         Private House - Italy   
         

Designer      arch. F.Giannattasio 

              



 
  

IP 65

F II

 
  

 
    

12V
230V

DADO

2006                                  OTTOdesign                     

100

35

10
0

FINITURE
Finishes GRKB BRNC

Lampada  da parete o soffi tto a luce diretta.
Su richiesta è fornita di controcassa per 
installazione ad incasso.
Adatta sia per posa in interno che in esterno.
Composta da un corpo in  lega di alluminio 
pressofuso, con rifl ettore in alluminio e 
diffusore in vetro borosilicato.
Predisposta per diverse sorgenti luminose 
a tensione di rete, a bassissima tensione, a 
scarica o fl uorescente.

Direct light wall or ceiling lamp.
On specifi c request, it may be equipped with a 
recessed outer.
Suitable both indoor or outdoor.
It consists of a die-cast  aluminium alloy  body with 
the refl ector in aluminium and the diffuser in 
borosilicate glass.
It is prearranged  for  several  luminous  sources  
such as  very low voltage;  net voltage ,  
discharge  voltage or fl uorescent.

COD.         DA.40.D01      

DA.40.D02    

DA.40.D03    

DA.40.D04

HALO   GY6.35 max 50W 12V

FLUO  GX53  6W 

HALOPIN   25-40-60W  G9  230V      

CDM-T mini  20-35W   PGJ5  230V

ACCESSORI
Accessories

DA.40.D15 Controcassa 
Outer

   Cod.

DADO
TECNICO 29

Lampadina CDMT-mini 
CDMT-min bulb
Lampadina G9 Halopin
G9 halopin bulb
Lampadina GX53 fl uo
GX53 fl uo bulb
Gruppo di alimentazione
Power supply
Trasformatore
Transformer



DADO
TECNICO30



DADO
TECNICO 033





 FILO 

2006                Gabriele Picardi                  

 
  230V

IP 20

F II

 
   E14

 
    G9

 
 

Sospensione a luce diretta . 
Montatura in metallo. 
Disco in metallo a forte spessore, giunto al 
corpo centrale mediante fresatura ricavata 
nello  spessore interno.
Portalampada in porcellana con attacco G9 
max 75W o E14 max 150W.
Cavo di alimentazione trasparente a doppio 
isolamento.
Cavo in acciaio con regolazione in altezza 
max 200mm.

Direct light suspended lamp.
Metal structure.
Metal strong thickness disk, inserted in the central 
body by  milling  extracted in the inside thickness.
Porcelain lamp holder with G9 connecting plug at 
maximum  75W  and E14 connecting plug at 
maximum 150W .
Double insulation transparent feeding cable.
Steel cable with height  regulation : max  200mm.

COD.         

ACCESSORI
Accessories

GA.41.I01/04

GA.41.I05/06

GA.41.I07/10

GA.41.I11/I12

HALO G9 max 75W

HALO  E14 max 150W 

HALO G9 max 75W

HALO  E14 max 150W 

FINITURE
Finishes CGRKB N

FILO
TECNICO 33

Lampadina G9 Halopin
G9 halopin bulb









 
  230V

IP 40

F II

 
   

 
    

 
 

 LINGOTTO 

2006                       OTTO design                  

Lampada da parete a luce diretta e indiretta. 
Struttura in metallo a forte spessore con an-
goli a 45° a spigolo vivo in ferro o in acciaio 
AISI304.
Montaggio su supporto predisposto per inne-
sto a scivolo mediante fresatura della struttu-
ra esterna. 
Diffusori, superiore ed inferiore, in vetro bo-
rosilicato.
Predisposta per diverse sorgenti luminose 
alogene a tensione di rete o a scarica.

Direct and indirect light wall lamp.
Strong thickness metal structure with straight 
45°angles  in iron or in  AISI 304 steel. 
Slide assembling  of the forward  part.
Superior and inferior borosilicate glass diffusers.
It is prearranged  for different  luminous sources 
such as  net voltage  or discharge voltage. 

COD.         

ACCESSORI
Accessories

LI.44.L01/04

LI.44.L05/12

LI.44.L13/20  

LI.44.L21/30

Lingotto 11

Lingotto 15

Lingotto 25

Lingotto 50

FINITURE
Finishes

11

5

5

15
5

5

25
8

8

50
8

8

DGRKB L

LINGOTTO
TECNICO 37

Schermo oscurante 
Blinding screen  
Lampadina CDMT-mini 
CDMT-min bulb
Lampadina G9 Halopin
G9 halopin bulb

Gruppo di alimentazione
Power supply



Lingotto 11

Lingotto 15

Lingotto 25

Lingotto 50

500

80

80

N° 2  GX24d-3  max 26W 

110

50

50

150

50

50

250

80

80

N° 1  2G11  max 36W   DIMMER 
Reattore incluso / Ballast included

N° 2  E27  max 150W    230V

N°2   R7S  118mm   max 200W  230V 

N° 2 HQI R7s  118mm    70W      

HALO           max 100W   E14   230V

HALO  78mm       100W   R7s   230V  

HALOPIN    max 60W  G9     230V      

HALOPIN   max 60W  G9  230V      

CDM-T mini  max  35W   PGJ5  

CDM-T mini          20W   PGJ5  

GX24d-3  max 26W 

E27  max 150W    230V

R7S  118mm   max 200W  230V 

HQI     118mm    70W   R7s    

LINGOTTO
TECNICO38







Lampada da esterno per installazione a 
parete e terra.
Struttura in alluminio.
Diffusore in metacrilato.
Portalampada con attacco E27 per lampadi-
ne fl uorescenti compatte max 23W. 
Possibilità di accensione con sensore crepu-
scolare. 

Outside lamp for wall or fl oor installation.
Aluminium structure.
Methacrylate   diffuser.
Lamp holder with  E27 connecting plug  for  
fl uorescent compact bulbs at maximum 23W.
It is possible to light it by a crepuscular sensor.  

FINITURE
Finishes ALGRKB

COD.         PG.49.P01

PG.49.P02

FLC   E27  max 23W   230V

PG.49.P03

PG.49.P04

Pogo Wall 

Pogo 50

Pogo 90

Pogo 150

FLC   E27  max 23W   230V

FLC   E27  max 23W   230V

FLC   E27  max 23W   230V

POGO 

 C.Lancetti - F.Lorenzelli

 
  230V

IP 65

F II

 
   E27

 
   

 
 

34

50

90

150

POGO
TECNICO 41



Project     Private House Designer       arch. L.Venezia



Corpo da incasso a luce diretta.
Struttura in metallo verniciato bianco. 
Disponibile con  lampada alogena a 
bassissima tensione AR111 o con lampada 
CDM-R111.

Direct  light recessed lamp.
White painted metal structure.
It is available with a very low voltage halogen 
AR111 bulb or with the CDM-R111 one.

PULSAR
TECNICO 43

ACCESSORI
Accessories

PULSAR

2007                                  G. Picardi             

COD.                 PU.50.U01

 PU.50.U02

AR111    50-75-100W  G53  12V      apertura fascio 8°- 24°- 45°

CDM-R111  20-35-70W   GX8.5 230V   apertura fascio 10°- 24°- 40°

FINITURE
Finishes B

Lampadina CDM-R111 
Bulb CDM-R111

Lampadina AR111       
Bulb AR111
Gruppo di alimentazione
Power Supply
Trasformatore 
Transformer
In alternativa alla lampadina CDMR-111 è possibile richiedere la 
lampadina ESD111 GX10 con vetro di protezione.  
Instead of the CDMR-111 bulb, it is possible to request the ESD-111 one, 
with protection glass.

11
0

120

80

120

 
   12V

IP 20

F II

 
   G53

 
  230V

 
 GX8.5



AR111  75W  G53  12V     apertura fascio 8°- 24°- 45°

AR111  100W  G53  12V     apertura fascio 8°- 24°

CDM-R111  20W   GX8.5    230V  apertura fascio 10°

CDM-R111  35W   GX8.5    230V  apertura fascio 10°- 24°- 40°

CDM-R111  70W   GX8.5    230V  apertura fascio 10°- 24°

AR111  50W    G53  12V     apertura fascio 8°- 24°CODICE         PU.50.U01 

CODICE         PU.50.U02

PULSAR
TECNICO44

80

120

11
0

120

50W 8° 50W 24°
h

(m) (lx)

E0

1.0 23000

2.0 5750

3.0 2556

4.0 1437

2.0 1.0 0.0 1.0 2.0 3.0

h

(m) (lx)

E0

1.0 4000

2.0 1000

3.0 444

4.0 250

2.0 1.0 0.0 1.0 2.0 3.0 (m)

h(m)

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

h
(m) (lx)

E0

1.00 30000

2.00 7500

3.00 3333

4.00 1875

h(m)

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00
2.0 1.0 0.0 1.0 2.0 3.0

h
(m) (lx)

E0

1.00 5300

2.00 1325

3.00 589

4.00 331

2.0 1.0 0.0 1.0 2.0 3.0

h
(m) (lx)

E0

1.00

2.00

3.00

4.00

3.0 2.0 1.0 0.0 1.0 2.0 3.0 (m)

1900

475

211

119

75W 8° 75W 24° 75W 45°

h
(m) (lx)

E0

1.00 48000

2.00 12000

3.00 5333

4.00 3000

h(m)

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00
2.0 1.0 0.0 1.0 2.0 3.0

h
(m) (lx)

E0

1.00 8500

2.00 2125

3.00 944

4.00 531

2.0 1.0 0.0 1.0 2.0 3.0 (m)

100W 8° 100W 24°

20W 10°

0.0

h(m)

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

h
(m) (lx)

E0

1.0 0.5 0.5 1.0 1.5

2.00 4950

1.50 8800

1.00 19800

0.50 79199

h(m)

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

35W 10° 35W 24° 35W 45°
h

(m) (lx)

E0

2.0 1.0 0.0 1.0 2.0

4.0 2188

3.0 3891

2.0 8754

1.0 35015

h
(m) (lx)

E0

3.0 2.0 1.0 0.0 1.0 2.0 3.0

4.0 533

3.0 948

2.0 2133

1.0 8534

h
(m) (lx)

E0

1.5 1.0 0.5 0.0 0.5 1.0 1.5 (m)

0.50

1.00

1.50

2.00

15987

3997

1776

999

70W 10° 70W 24°
h

(m) (lx)

E0
h(m)

0.50

1.00

1.50

2.00

2.50
1.0 0.5 0.0 0.5 1.0 1.5

0.50

1.00

1.50

2.00

49989

22217

12497

h
(m) (lx)

E0

1.0 0.5 0.0 0.5 1.0 1.5 (m)

0.50

1.00

1.50

2.00

59978

14995

6664

3749
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Corpo a soffi tto a luce diretta.
Struttura in alluminio.
Disponibile con  lampada alogena a bassissi-
ma tensione AR111 da 50W - 75W o 100W o
con lampadina ioduri metallici ESD111 70W.

Direct light ceiling body.
Aluminium structure.
It is available with halogen a very low voltage lamp 
AR11 50W, 75W or 100W; or ESD-111 metal iodi-
des bulb 70W.

ALN

11

12

GRKB

QUASAR
TECNICO 47

 QUASAR

2007                        OTTOdesign

COD.               QU.52.Q01/02 AR111    50-75-100W  G53  12V    

FINITURE
Finishes

ACCESSORI
Accessories

Lampadina AR111       
 AR111 Bulb
Trasformatore 
Transformer

                        QU.52.Q03/04 ESD111              70W  GX10

Lampadina ESD 111 GX10       
ESD-111 GX10 Bulb
Gruppo di alimentazione
Power Supply

 
   12V

IP 20

F II

 
   G53

 
  

 
 GX10
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 RUBIK

2007                   OTTOdesign                     

12V
230V

IP 20

F II

GX10 GU10 GU5.3

10
0

Apparecchio da incasso a luce diretta. 
Corpo in metallo verniciato con struttura por-
ta-lampadina orientabile fi no a 13°.
Disponibile nella versione a scomparsa totale 
o con cornice.   
Componibile con lampadine alogene a bas-
sissima tensione GU5.3 12V max 50W o a 
tensione di rete GU10 max 50W  oppure, con 
due lampadine a ioduri di CDM-Rmini GX10 
max 20W, o con entrambe le fonti luminose, 
in modo da ottenere luce miscelata.

Direct light  recessed  body.
Metal painted structure that is adjustable till 13°.
It is available completely recessed or with frame.
It is adjustable with a cabling for  3 different bulbs 
(equal or various), in order to obtain a blended
light.
It is adjustable with the following bulbs :
- very low voltage GU5.3 12V  at maximum 50W
- 230V GU10 at maximum 50W
- metal iodides CDM-Rmini  GX10 at maximum 
20W .
It is also adjustable with the two luminouse 
sources in order to obtain a blended light.

FINITURE
Finishes GRKB

 S10

ACCESSORI
Accessories

Rubik 2 senza cornice 
Rubik 2 without frame

Rubik 3 senza cornice 
Rubik 3 without frame

Rubik 2  cornice 
Rubik 2 with frame

Rubik 3  cornice 
Rubik 3 with frame

Rubik 1  cornice 
Rubik 1 with frame

RS.54.S01 S07/08/09

S11RS.54.S02

S12RS.54.S03

RC.54.S04

RC.54.S05

RC.54.S06

CONTROCASSA -OuterSTRUTTRA - Structure KIT LUCE - Light Kit

Rubik 1 senza cornice 
Rubik 1 without frame

Gruppo di alimentazione
Power Supply
Trasformatore 
Transformer

S07/08/09

S07/08/09

S07/08/09

S07/08/09

S07/08/09

Lampadina GX10
GX10 bulb

RUBIK
TECNICO 49



GU 10    max 50W    230V    

GU 5.3  max 50W 12V

RUBIK 1  RUBIK 2    

GX 10  max 20W 

GU 10    max 50W    230V    

GU 5.3  max 50W 12V

GX 10  max 20W 

GU 10    max 50W   +  GX 10  max 20W 

GU 5.3  max 50W 12V + GX 10  max 20W 

RUBIK
TECNICO50

100

10
0

10530

10
5

80

11
0

100

10530

20
0

80
11

0

105x105 mm

105x210 mm

13° 13°

13°

Kit luce orientabile fino a 13°.
               Adjustable  till 13°.

Kit luce orientabile fino a 13°.
               Adjustable  till to 13°.



RUBIK 3   

GU 10    max 50W    230V    

GU 5.3  max 50W 12V

GX 10  max 20W 

N° 2  GU10  max 50W    230V  +  N°1 GX 10  max 20W 

   N° 2  GU10  max 50W    230V  +  N°1 GX 10  max 20W 

N° 2  GX 10  max 20W +  N°1   GU10  max 50W  230V

N° 2  GX 10  max 20W +  N°1   GU5.3 12V  max 50W  230V

RUBIK
TECNICO 51

13° 13°
Kit luce orientabile fino a 13°.
               Adjustable till 13°.

100

20
0

10530

11
0

31
0

105x315 mm
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IP 20

F II

 
  

 
  R7s 230V

SPIGOLO

1978                                Sergio Mazza                     

Lampada da parete a luce indiretta.
Struttura in metallo disponibile in diverse 
fi niture.

Indirect light wall lamp.
Metal structure, available in several fi nishes. 

COD.         SP.56.S01/02

SP.56.S03/04

FINITURE
Finishes GRKB NC

HALO   E14  max 250W   230V

HALO  R7s 78mm   150W  230V  

SPIGOLO
TECNICO 53



Project     Private House -Italy Designer      OTTO design



 
   G9

IP 40

F II

 
  

 
  PGJ5 230V

UNO

2006                                  OTTOdesign                     

100 100

10
0

Lampada  da soffi tto a luce diretta. 
Predisposta per installazione ad incasso tota-
le a fi lo soffi tto o a semincasso, con apposita 
controcassa da richiedere separatamente.
Struttura in metallo o acciaio a spigoli vivi 
(esattamente a 90°),  ottenuti dall’assemblag-
gio di quattro facce con angolo a 45°.
Apertura meccanica a scatto esercitando 
lieve pressione sul vetro.
Diffusore in vetro borosilicato senza alcun 
foro.
Predisposposta per diverse sorgenti lumino-
se  sia alogene che a scarica.
Parabola in acciaio specchiante.
Portalampada in porcellana con attacco G9 
o  PGj5.

Direct  light ceiling lamp.
It is prearranged  for a total recessed or semi-
recessed installation with an apposite outer-to 
require separately-.
Metal structure or steel structure (90° corners) that 
may be obtained from the assembling of  45° 4  
corner- faces.
Mechanical spring opening system with a soft  
pressure on the glass.
Borosilicate glass diffuser without any hole.
It is predisposed for several luminous sources such 
as  halogen bulbs and discharge ones.
Porcelain lamp holder  with G9 or Pgj5 connecting 
plug. 

COD.         UN.57.U01/U02

UN.57.U03/04

UNO
TECNICO 55

FINITURE
Finishes GRKB NC

Gruppo di alimentazione
Power Supply

HALOPIN     max 60W  G9  230V      

CDM-T mini  max 35W   PGJ5  

Lampadina CDMT-mini 
CDMT-min bulb
Lampadina G9 Halopin
G9 halopin bulb

ACCESSORI
Accessories

UN.57.U05 Controcassa 
Outer

   Cod.



UNO
TECNICO56



UNO
TECNICO 57Project         Private House - Italy   

         
Designer      arch. L.Venezia              
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15
0

150

150

ZERO9
TECNICO 59

ZERO9 1 Semincasso
                Semi-recessed

ACCESSORI
Accessories

FINITURE
Finishes GRKB

Gruppo di alimentazione 
Power Supply        
Trasformatore 
Transformer
Versione a soffi tto su richiesta 
On specifi c request, it is possible to have the ceiling version

 ZERO 9

2007                       OTTOdesign                     

COD.                  ZE.58.V01/02

Apparecchio da semincasso  o plafone a luce 
diretta. 
Corpo in metallo con struttura porta-lampadi-
na girevole, intorno all’asse verticale, di 350° 
e di 320° rispetto al piano orizzontale.
Disponibile con  lampada alogena a 
bassissima tensione AR111 o con lampada 
CDM-R111. 
Nelle versioni a due o tre luci è possibile ave-
re un unica tipologia di lampadina, alogena 
AR111 o a ioduri metallici CDM-R111, o si 
possono comporre tra loro in modo da otte-
nere luce miscelata. 

Semi-recessed or direct light ceiling lamp.
Metal body with the  lamp holder  that is adjustable 
around the vertical plane at  350° and, around the 
horizzontal one, at 320° .
It is available with  a AR111 halogen very low 
voltage  or with CDM-R111 lamp.
In the versions with 2 or 3 lights, it is possible to 
have one bulb that may be AR111 halogen or 
metal iodides CDM-R111; the 2 lights  may also be 
mixed,  in order to obtain a blended light.

ZERO9 2 Semincasso
                Semi-recessed

              ZE.58.V03/04/05

ZERO9 3 Semincasso
                Semi-recessed

              ZE.58.V06/07/08

Lampadina CDM-R111 
Bulb CDM-R111

Lampadina AR111       
Bulb AR111

In alternativa alla lampadina CDMR-111 è possibile richiedere la lampadina 
ESD111 GX10 con vetro di protezione.  
Instead of the CDMR-111 bulb, it is possible to request the ESD-111 one, with protection 
glass.

 
   12V

IP 20

F II

 
   G53

 
  230V

 
 GX8.5



AR111  75W  G53  12V     apertura fascio 8°- 24°- 45°

AR111  100W  G53  12V     apertura fascio 8°- 24°

CDM-R111  20W   GX8.5  apertura fascio 10°

CDM-R111  35W   GX8.5   apertura fascio 10°- 24°- 40°

CDM-R111  70W   GX8.5   apertura fascio 10°- 24°

AR111  50W    G53  12V     apertura fascio 8°- 24°

50W 8° 50W 24°
h

(m) (lx)

E0

1.0 23000

2.0 5750

3.0 2556

4.0 1437

2.0 1.0 0.0 1.0 2.0 3.0

h

(m) (lx)

E0

1.0 4000

2.0 1000

3.0 444

4.0 250

2.0 1.0 0.0 1.0 2.0 3.0 (m)

h(m)

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

h
(m) (lx)

E0

1.00 30000

2.00 7500

3.00 3333

4.00 1875

h(m)

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00
2.0 1.0 0.0 1.0 2.0 3.0

h
(m) (lx)

E0

1.00 5300

2.00 1325

3.00 589

4.00 331

2.0 1.0 0.0 1.0 2.0 3.0

h
(m) (lx)

E0

1.00

2.00

3.00

4.00

3.0 2.0 1.0 0.0 1.0 2.0 3.0 (m)

1900

475

211

119

75W 8° 75W 24° 75W 45°

h
(m) (lx)

E0

1.00 48000

2.00 12000

3.00 5333

4.00 3000

h(m)

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00
2.0 1.0 0.0 1.0 2.0 3.0

h
(m) (lx)

E0

1.00 8500

2.00 2125

3.00 944

4.00 531

2.0 1.0 0.0 1.0 2.0 3.0 (m)

100W 8° 100W 24°

20W 10°

0.0

h(m)

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

h
(m) (lx)

E0

1.0 0.5 0.5 1.0 1.5

2.00 4950

1.50 8800

1.00 19800

0.50 79199

h(m)

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

35W 10° 35W 24° 35W 45°
h

(m) (lx)

E0

2.0 1.0 0.0 1.0 2.0

4.0 2188

3.0 3891

2.0 8754

1.0 35015

h
(m) (lx)

E0

3.0 2.0 1.0 0.0 1.0 2.0 3.0

4.0 533

3.0 948

2.0 2133

1.0 8534

h
(m) (lx)

E0

1.5 1.0 0.5 0.0 0.5 1.0 1.5 (m)

0.50

1.00

1.50

2.00

15987

3997

1776

999

70W 10° 70W 24°
h

(m) (lx)

E0
h(m)

0.50

1.00

1.50

2.00

2.50
1.0 0.5 0.0 0.5 1.0 1.5

0.50

1.00

1.50

2.00

49989

22217

12497

h
(m) (lx)

E0

1.0 0.5 0.0 0.5 1.0 1.5 (m)

0.50

1.00

1.50

2.00

59978

14995

6664

3749

ZERO9
TECNICO60

300

450

45
0

450



ZERO9
TECNICO 61



Project            Euroluce 09 Designer       OTTO design



ACCESSORI
Accessories

12V
230V

IP 68

F II

 
 GU5.3

   
 GU4

 
GU10 
 GX10

                                     

COD.                      ZI.59.P23 ZIP 65 

                                ZI.59.P27 ZIP 85

GU4 max 35W 12V

GU5.3 max 50W 12V

ZIP 

2009                OTTO  design  

FINITURE
Finishes AL

Faretti da incasso IP65 calpestabili.
Adatto per installazioni sia in interni che in esterni. 
Corpo e fl angia di chiusura torniti ricavati da barra 
piena in alluminio. 
Vetro di protezione in borosilicato e pressacavo 
stagno, completo di cavi di connessione in gomma 
2x1mm lunghezza 3m.
Il fi ssaggio può essere fatto con cassaforma o tra-
mite le molle sagomate in acciaio incluse.
Dicponibile in due dimensioni : ZIP 65 e ZIP85

Recessed  IP65 trampling  spotlight.
It is suitable both for outdoor or indoor use.
The body and the fl ange are turned  from a bar, full of 
alluminium.
Protective glass and tin  with robber  2x1mm - 3m 
length-connection  cables.
The  fi xing may be realized with a formwork or by means 
of the  included  steel  shaped springs.
Available in 2 dimensions: ZIP  65  and ZIP  85 .

ZIP
TECNICO 63

Cod.  P30 Controcassa 65
Outer 65

 P31 Controcassa 85
Outer 85

 P32/33 Flangia in acciaio su richiesta
On request steel fl ange

Lampadina GX10 
GX10 bulb

Gruppo di alimentazione
Power supply

Trasformatore
Transformer

                                ZI.59.P28 ZIP 85 GX10 max 20W 

                                ZI.59.P29 ZIP 85 GU10 max 50W 230V

65

85

70

65



Sospensione
Suspension



 ZOOM

Soffitto
Ceiling

Parete
Wall



Project     Restaurant - Italy       
         

Designer   OTTO design     
             



COD.                      ZU.60.Z01/02

FINITURE
Finishes

ACCESSORI
Accessories

Cod.

 
  230V

IP 20

F II

 
   E27

 
  

ALGRKB

Lampada  a sospensione a luce diretta per 
interni.
Struttura in alluminio verniciato.
Diffusore in vetro borosilicato con anello por-
ta-vetro a scomparsa.
Portalampada in porcellana con attacco 
E27.
Disponibile nella versione alogena, fl uore-
scente e ioduri metallici.

Indoor direct light suspended lamp.
Painted aluminium structure.
Borosilicate glass diffuser with recessed glass-
carrying ring.
Porcelain lamp holder with E27 connecting plug.
Several electrifi cations  available: for fl uorescen-
ce, for voltage halogen bulb, for metal iodides.

BRN

ZOOM
TECNICO 67

ZOOM
Sospensione

Suspension

2007                        OTTOdesign                     

Halo Par 30  E27 max 75W

SD.00.01-02 Sistema di decentramento
Decentralization system



Project     Sales Office -Italy       
         

Designer     arch. M. Borrelli  
             



ZOOM
TECNICO 69

COD.                      ZU.61.Z20/21

FINITURE
Finishes ALGRKB BRN

Halo Par 30  E27 max 75W

ZU.61.Z40/41 Halo Par 30  E27 max 75WZOOM 20

ZOOM 41

 
   230V

IP 20

F II

 
   E27

 
  

Lampada  a soffi tto a luce diretta per interni 
ed esterni.
Struttura in alluminio verniciato.
Diffusore in vetro borosilicato con anello por-
ta-vetro a scomparsa.
Portalampada in porcellana con attacco 
E27.
Disponibile nella versione alogena, fl uore-
scente e ioduri metallici.

Indoor and outdoor direct light  ceiling lamp.
Painted aluminium structure.
Borosilicate glass diffuser with recessed 
glass-carrying ring.
Porcelain lampshade with E27 attachment  plug.
Several electrifi cations available: for fl uorescence, 
for voltage halogen bulb, for metal iodides.

 ZOOM
Soffi tto 20 - Soffi tto 41

Ceiling 20 - Ceiling 41

2007                        OTTOdesign                     

20
0
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COD.                      ZU.63.Z60/61

FINITURE
Finishes ALGRKB BRN

N°2  Halo Par 30  E27 max 75W

ZOOM
TECNICO 71

 230V

IP 55

F II

 E27
 
  

Lampada  a parete a luce diretta ed indiretta 
per interni ed esterni.
Struttura in alluminio verniciato.
Diffusori in vetro borosilicato con anello por-
ta-vetro a scomparsa.
Portalampada in porcellana con attacco 
E27.
Disponibile nella versione alogena, fl uore-
scente e ioduri metallici.

Indoor and outdoor  direct and indirect wall lamp
Painted aluminium structure.
Borosilicate glass diffusers with recessed 
glass-carrying ring.
Porcelain lamp holder with E27 connecting plug.
Several electrifi cations available: for fl uorescence, 
for voltage halogen bulb, for metal iodides.

 ZOOM
Parete

Wall

2007                        OTTOdesign                     

120



Project     Euroluce ‘09       
          

Designer     OTTO design  

             



FINITURE
Finishes ALGRKB BRN

ZOOM MINI
TECNICO 73

COD.                            ZU.64.Z80

 230V

IP 55

F II

 GU10
 
  

Lampada  a parete a luce diretta ed indiretta 
per interni ed esterni.
Struttura in alluminio 
Diffusori in vetro borosilicato.
Portalampada in porcellana per attacco 
GU10.

Outdoor and indoor direct and indirect light 
wall lamp
Aluminium structure.
Borosilicate glass diffusers.
Porcelain lamp holder with GU10 
connecting plug.

 ZOOM MINI 

2008                       OTTOdesign                     

N° 2  Halo GU10 max 50W





LED



Project    Private House        
        

Designer    arch. L. Venezia   
              



COD.                        BA.33.01/04

FINITURE
Finishes

ACCESSORI
Accessories

BARRA LED 50cm    15W     (6x2.5W)  700mA  

Power Supply   350mA

 
   

IP 40

F
 
  II

                                 BA.33.05/08 BARRA LED 50cm       7.8W (6x1.3W)  350mA  

                                 BA.34.01/04 BARRA LED 100cm   30W   (12x2.5W) 700mA  

                                 BA.34.05/08 BARRA LED 100cm   15.6W (12x1.3W) 350mA   

Power Supply   700mA

COLORI   LED
Colours of led BCBF

77

ALGRKB

BARRA LED

2008                OTTO  design  

BARRE LED
LED

Profi lo luminoso da parete o plafone per 
interni.
Struttura in alluminio orientabile di +/- 45°.
Disponibile nella misura da  50cm con 6 led e 
nella misura da 100cm con 12 led.
Scheda circuito Led in metalcore.
Ottica Led 40° o 110°. 
Gruppo di alimentazione non incluso. 

Luminous  wall profi le or indoor ceiling lamp.
Aluminium structure that is adjustable till 45°.
It is available in the version : cm 50 with 6 led and 
cm 100 with 12 led.
Metal core  circuit board led.
Optics: led 40° or 110°.
The  feeding set is not included.

50
0

-1
00

0
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COD.                     DA.40.D05/06

FINITURE
Finishes

ACCESSORI
Accessories

DADO 16 LED            8W    

                              DA.40.D07 DADO 1 LED   RGB   3W     

COLORI   LED
Colours of led BCBF

DADO LED

2009                OTTO  design  

R G B

79
DADO LED

LED

GRKB BRNC

DA.40.D15 Controcassa 
Outer

   Cod.

100

35

10
0

Lampada  da parete o soffi tto a luce diretta.
Su richiesta è fornita di controcassa per in-
stallazione ad incasso.
Adatta sia per posa in interno che in esterno.
Composta da un corpo in  lega di alluminio 
pressofuso, con rifl ettore in alluminio e diffu-
sore in vetro borosilicato.
Disponibile con scheda a 16 Led 8W o con 1 
Led RGB 3W. 

Direct light wall or ceiling lamp.
On specifi c request, it may be equipped with a 
recessed outer.
Suitable both indoor or outdoor.
It consists of a die-cast  aluminium alloy  body with 
the refl ector in aluminium and the diffuser in 
borosilicate glass.
Available with 16 8W led board or with one  RGB 
3W led.

Power Supply  

Centralina RGB
Master RGB

Telecomando 
Remote Control

CE.00.01

TE.00.01

 
  

IP 65

F
 
  II





GRAFFA LED

design              Claudio  Nordio   

81
GRAFFA LED

LED

FINITURE
Finishes

COLORI   LED
Colours of led BCBF

KB C

COD.                               GR.65.X01

Lampada da tavolo richiudibile su se stessa.
Totalmente piegabile può essere posiziona-
ta in diversi modi a seconda delle esigenze 
dell’utente. 
Chiusa misura  16,4x41cm aperta  30x11x40 
cm.
Struttura metallica.
Equipaggiata con 3 led da 1W .

Self-closable table lamp.
It is completely folding and it may be placed 
in different manners, according to the users 
requirements.
If  closed It measures cm 16,4x41 open 30x11x40. 
Metal structure.
It is equipped with  1W 3 led. 

3 LED 1W

SU RICHIESTA 
ON REQUEST

410

16
0

 
  

IP 40

F
 
  II
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ILLY 

2009                   OTTO  design   

83
ILLY

LED

COD.                             IL.43.E01/02

                                      IL.43.E03/04 42 LED + 1Power LED 3W 30° 3000°K

42 LED + 1Power LED 3W 30° 5500°K

Lampada a profi lo in alluminio da parete o 
plafone per interni. 
Doppia accensione.
Emissione luminosa diffusa data da 42 led 
bianchi lungo il corpo, e luce puntuale data 
da un led ad alta potenza da 3W bianco o, su 
richiesta, di altri colori. 
Ottica Led 45°.
Scheda circuito per 42 Led in metalcore. 
Gruppo di alimentazione incluso solo per led 
alta potenza 3W.

Aluminium profi le wall lamp or indoor ceiling lamp. 
Double ignition.
Diffused luminous emission formed by 42 white 
led along the body; concentrate light formed by a 
white 3W high capacity led; furthermore, on 
specifi c  request, it is possible to have several 
colours of the led.
Optics: 45° led.
Circuit board  for 42 metal core led.
The feeder is included only for 3W high capacity 
led. 

FINITURE
Finishes

ACCESSORI
Accessories Power Supply   

COLORI   LED
Colours of led BCBF

AL

14
00

2550

 
   

IP 20

F
 
  II





FINITURE
Finishes

ACCESSORI
Accessories

COLORI   LED
Colours of led BCBF R G B

GRKB BRNC

Power Supply  350mA

Centralina RGB
Master RGB

Telecomando 
Remote Control

CE.00.01

TE.00.01

85
LINGOTTO LED

LED

 LINGOTTO LED 

2008                       OTTO design                  

Lampada da parete a luce diretta e indiretta. 
Struttura in metallo a forte spessore con 
angoli a 45° a spigolo vivo in ferro o in acciaio 
AISI304.
Montaggio su supporto predisposto per inne-
sto a scivolo mediante fresatura della struttu-
ra esterna. 
Diffusori, superiore ed inferiore, in vetro 
borosilicato.

Direct and indirect light wall lamp.
Strong thickness metal structure with straight 
45°angles  in iron or in  AISI 304 steel. 
Slide assembling  of the forward  part.
Superior and inferior borosilicate glass diffusers.

COD.         LI.44.L35/37

LI.44.L38/40

Lingotto 11

Lingotto 15

11

5

5

15
5

5

SU RICHIESTA 
ON REQUEST

 
   

IP 40

F
 
  II
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Cod.

 NEO 

2007                    OTTO  design  

                                     

B VAR

Faretto ad incasso per interni. 
Struttura in ottone disponibile in diverse fi ni-
ture. 
Sorgente luminosa composta da 1Led da 
1.2 W 350mA.
Alimentatore non incluso.
Per installazione ad incasso in muratura ordi-
nare controcassa. 

Indoor recessed spotlight.
Brass structure; available in several fi nishes.
The luminous source is formed by one 1.2 W 
350mA led.
The power supply is not included.
To install  a  recessed masonry, it is necessary to 
order an outer.

COD.                        NE.45.F01/12   1 LED  1.2 W 350mA

ACCESSORI
Accessories

Power Supply 

 NE.45.F13 Controcassa 
Outer 

FINITURE
Finishes

COLORI   LED
Colours of led BCBF

GRKB BRNC

87
NEO

LED

 
   

IP 40
20 mm

F
 
  II



Project          Hotel “La Pezza”

         
Designer       arch. S.Carpentieri



NETTO 

2009                       OTTOdesign  

Sistema luminoso a led, predisposto per in-
stallazione a parete, a plafone o ad incasso. 
Struttura in alluminio con supporti di fi ssaggio, 
disponibile nelle lunghezze di 1 o 2 metri.
Scheda circuito Led in metalcolore con 40 
Led per metro.
Disponibile con schermo diffusore per emis-
sione a 120°, o terminale a lente con ottica 
45°. 
Gruppo di alimentazione 24V non incluso .

Led luminous system ; it is  prearranged  for a 
recessed installation, for a wall  installation or for  
the  ceiling  one.
Aluminium structure with fi xing supports; available 
: 1 meter or 2 meters.
Metal core  board led with 40 led,  one meter.
Available with diffuser screen for  120° emission or 
with terminal screen with lens ( optics :45°).
The 24 V power supply is not included .

                                     

R G B

Centralina RGB
Master RGB

Telecomando 
Remote Control

CE.00.01

TE.00.01

COD.                       TT.46.T01/02 100cm    40 Led 13W 

                                TT.46.T04/05 200cm    80 Led 26W 

ACCESSORI
Accessories Power Supply   

COLORI   LED
Colours of led BCBF

 TT.46.T06 200cm    RGB 

 TT.46.T03 100cm    RGB 

89
NETTO

LED

20

10
00

 
   

IP 40

F
 
  II
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R G B

PURO 

2007                        OTTO  design  

ACCESSORI
Accessories

Power Supply  24V  IP67 

 
   

IP 65

F
 
  II

Elemento luminoso a Led per interni ed ester-
ni. 
Corpo in profi lo di alluminio inserito in un cilin-
dro di policarbonato trasparente diam. cm.2,5  
con tappi di chiusura e canotti di giunzione in 
acciaio.
Montaggio a parete o a soffi tto, orientabile a 
360°. 
Gruppo di alimentazione 24V  non inclusi.
Prodotto in due lunghezze : 100  o 200 cm

Indoor and outdoor luminous led element.
Aluminium profi le body inserted in a transparent 
polycarbonate cylinder -2,5 cm diameter- with 
closing steel caps and steel joints.
Assembly – wall or ceiling - revolving at 360°.
The 24V   power supply  is not included.
Length: 100 or 200 cm.

                                     

COD.                      PR.51.P10/11 100cm    40 Led 13W 

 PR.51.P12 RGB

Cod.  PR.51.P16 Giunto lineare in acciaio
Steel linear joint

COLORI   LED
Colours of led BCBF

                      PR.51.P13/14 200cm    80 Led 26W 

     PR.51.P15 RGB

Centralina RGB
Master RGB

Telecomando 
Remote Control

CE.00.01

TE.00.01

Coppia di staffe orientabili
Adjustable brackets

PR.51.P17

Controcassa 100
Outer 100

PR.51.P18

Controcassa 200
Outer 200

PR.51.P19

91
PURO

LED

10
65

10
00
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REGOLO 

2007                    OTTO  design  

Faretto ad incasso fi sso con lente focalizza-
bile per interni. 
Struttura in ottone disponibile in diverse fi ni-
ture. 
Sorgente luminosa composta da 1Led da 
1.2 W 350mA.
Alimentatore non incluso.
Per installazione ad incasso in muratura ordi-
nare controcassa. 

Fixed recessed spotlight with indoor focusing  
lens.
Brass structure, available in several fi nishes.
The luminous source is made by one 1.2 W 350mA 
led.
The power supply  is not included.
To install a recessed masonry, it  is necessary  to 
order an outer. 

COD.                        RE.53.G10/21

                                     

1 LED  1.2 W 350mA

Cod.

B VAR

ACCESSORI
Accessories

Power Supply 

 RE.53.G22 Controcassa 
Outer 

FINITURE
Finishes

COLORI   LED
Colours of led BCBF

GRKB BRNC

93
REGOLO

LED

 
   

IP 40
Ø 22 mm

F
 
  II
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SCUBA 

2009                    OTTO  design  

Famiglia di faretti Led da incasso per esterni 
ad immersione.
Corpo in acciaio AISI 316. 
Disponibile nella versione RGB.
Vetro di protezione, pressacavo in acciaio, 
completo di cavi di connessione in policlopre-
ne lunghezza 3m.
Il fi ssaggio può essere fatto con cassaforma 
con ghiera di fi ssaggio. 

Recessed led  family spotlights; suitable for 
outdoor or for immersion.
Aisi  316 steel body.
Available in the RGB version.
Protective glass; steel tin gland with robber 
connection cables in neoprene. 
Length: 3 meters.
The fi xing may be both with formwork, or  with  ring 
nut.

                                     

COD.                        SC.55.P10/11 SCUBA  55

                                SC.55.P12 SCUBA  55

                SC.85.P13/14 SCUBA 85

                                SC.85.P15 SCUBA 85

                      SC.245.P16/17 SCUBA 245

                              SC.245.P18/19 SCUBA 245

1x1W 

3x1W RGB

1x3W 

3x1W RGB

9x1W 

12x1W 

FINITURE
Finishes

ACCESSORI
Accessories

COLORI   LED
Colours of led BCBF R G B

D

Power Supply  
Centralina RGB
Master RGB

Telecomando 
Remote Control

CE.00.01

TE.00.01

Cod. P.01 Controcassa 55
Outer 55

P.02 Controcassa 85
Outer 85

P.03 Controcassa 245
Outer 245

P.04 Flangia con tre fori per Scuba 85 su richiesta 
On request Scuba 85 fl ange with three holes

SCUBA 245 RGB su richiesta - on request RGB                           SC.245.P20

95
SCUBA

LED

 
   

IP 68

F
 
  II



62

55

33

55

67
85

42

85 85

245

43

124

22
,5

245

Flangia con tre fori  su richiesta 
On request flange with three holes

SCUBA 55    

SCUBA 85    

SCUBA 245    

SCUBA
TECNICO96



97
SCUBA

LED



ZIP LED
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Famiglia di faretti led da incasso per interni ed 
esterni. Corpo e fl angia in alluminio. 
Vetro di protezione e pressacavo stagno, comple-
to di cavi di connessione in gomma 2x1mm lun-
ghezza 3m.
Il fi ssaggio può essere fatto con cassaforma o tra-
mite le molle sagomate in acciaio incluse.
Dicponibile in due dimensioni : 
• ZIP 65   con un led da 1W 350 mA con 
ottica da 30° di colore bianco, disponibile nella 
versione RGB con un led 3x1W.
• ZIP 85   con tre led da 3W 350 mA con 
ottica da 30° di colore bianco, disponibile nella 
versione RGB con un led 3x3W.

Indoor and outdoor recessed spotlight led family. 
Aluminium body and aluminium fl ange.
Protective glass and tin gland with robber  2x1mm-3m 
length-connection  cables.
The  fi xing may be realized with a formwork or by 
means of the  included  steel  shaped springs.
Available in 2 dimensions:
ZIP  65 : one led   1W 350 mA ;  optics 30° ;  white ; 
available in the RGB version with one 3x1W led.
ZIP  85 :  with 3 led  3W 350 mA ; optics 30° ; white ; 
available in the version with one 3x3W led.

                                     

COD.                      ZI.59.P20/21 ZIP 65

                                ZI.59.P22 ZIP 65

                      ZI.59.P24/25 ZIP 85

                                ZI.59.P26 ZIP 85

1x3W 350mA

3x1W RGB

3x3W 350mA

3x1W RGB

 
   

IP 65

F
 
  II

ZIP LED

2007                OTTO  design  

FINITURE
Finishes

ACCESSORI
Accessories

COLORI   LED
Colours of led BCBF R G B

A

Power Supply  350mA

Centralina RGB
Master RGB

Telecomando 
Remote Control

CE.00.01

TE.00.01

Cod.  P30 Controcassa 65
Outer 65

 P31 Controcassa 85
Outer 85

 P32/33 Flangia in acciaio su richiesta
On request steel fl ange

101
ZIP

LED

65

85

70

65



Sospensione
Suspension



 ZOOM

Parete
Wall

Soffitto
Ceiling





 
   

IP 40

F
 
  II

COD.                         ZU.60.Z03/06
                               ZU.60.Z07/08

3 LED 3W 

3 LED RGB 3W

ZOOM LED
Sospensione

Suspension

2008                     OTTO  design  

Lampada  a sospensione a luce diretta per 
interni.
Struttura in alluminio verniciato.
Diffusore in vetro borosilicato con anello porta 
vetro a scomparsa
Disponibile con 3 led 3W 350mA di colore 
bianco o nella versione RGB con 3x1 led da 
3W 350mA. 

Indoor direct suspended lamp.
Painted aluminium structure.
Borosilicate glass diffuser with recessed glass 
holder ring.
Available with 3 white  3W350mA led or in the RGB 
version with 3x1 3W 350mA  led.

COLORI   LED
Colours of led BCBF R G B

FINITURE
Finishes

ACCESSORI
Accessories Cod.

ALGRKB BRN

SD.00.01-02 Sistema di decentramento
Decentralization system

Centralina RGB
Master RGB

Telecomando 
Remote Control

CE.00.01

TE.00.01

105
ZOOM LED

LED
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ZOOM LED
Soffi tto

Ceiling

2008                     OTTO  design  

 
   

IP 55

F
 
  II

                                     

COD.                        ZU.61.Z22/25 ZOOM 41

                               ZU.61.Z26/27 ZOOM 41

                      ZU.62.Z42/45 ZOOM 20

                             ZU.62.Z46/47 ZOOM 20

3 LED 1W 

3 LED RGB 3W

3 LED 1W 

3 LED RGB 3W

Lampada  a soffi tto a luce diretta per interni 
ed esterni.
Struttura in alluminio verniciato.
Diffusore in vetro borosilicato con anello porta 
vetro a scomparsa
Disponibile con 3 led 1W 350mA di colore 
bianco o nella versione RGB con 3x1 led da 
3W 350mA. 
Prodotta in due differenti altezze, 20cm e 
41cm.

Indoor and covered outdoor direct   and  indirect   
ceiling  lamp.
Painted aluminium structure.
Borosilicate glass diffuser with recessed glass 
holder ring.
Available in different versions: with  porcelain E27 
lamp holder-3W 3x1 led or 2x3 3W 350mA white  
led-or in the RGB version -2x3 3W 350mA led.
It may be realized in two different heights: 20cm 
and 41cm.

COLORI   LED
Colours of led BCBF R G B

FINITURE
Finishes ALGRKB BRN

ACCESSORI
Accessories Cod. Centralina RGB

Master RGB

Telecomando 
Remote Control

CE.00.01

TE.00.01

107
ZOOM LED

LED

20
0
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ZOOM LED
Parete

Wall

2008                      OTTO  design  

 
 

24V
230V

IP 55

F II

 
   E27

 
  

 
 

Lampada  a parete a luce diretta ed indiretta 
per interni ed esterni.
Struttura in alluminio verniciato.
Diffusori in vetro borosilicato con anello porta 
vetro a scomparsa
Disponibile nelle versioni miste, con portalam-
pada in porcellana E27 e 3x1led da 3W, o con 
2x3 led da 3W 350mA di colore bianco o nella 
versione RGB con 2x3 led da 3W 350mA. 

Direct and indirect wall lamp, for indoor or 
outdoor.
Painted aluminium structure.
Borosilicate glass diffuser with recessed glass 
holder ring.
Available in the mixed  versions : with  porcelain 
E27 lamp holder -3W 3x1 led or 2x3 3W 350 mA 
white led- or in the RGB version - 2x3 3W 350mA  
led.

COD.                      ZU.63.Z62/65
                               ZU.63.Z66/69

                      ZU.63.Z70/71

                             ZU.63.Z72/73

E27 max 100 W + 3 LED 3W 

2 x 3 LED 3W 

E27 max  100W + 3 LED 3W RGB

2 x 3 LED RGB 3W

COLORI   LED
Colours of led BCBF R G B

FINITURE
Finishes ALGRKB BRN

ACCESSORI
Accessories Cod. Centralina RGB

Master RGB

Telecomando 
Remote Control

CE.00.01

TE.00.01
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ZOOM LED

LED





Lampada  a parete a luce diretta ed indiretta 
per interni ed esterni coperti.
Struttura in alluminio verniciato.
Diffusori in vetro borosilicato.
Disponibile nelle versioni miste, con porta-
lampada in porcellana GU10 e 1led da 3W, o 
con 2x3 led da 3W 350mA di colore bianco o 
nella versione RGB con 1 led da 3W 350mA. 
 

Indoor and covered outdoor direct   and  indirect   
wall  lamp.
Painted aluminium structure.
Borosilicate glass diffusers.
Available in  mixed versions : with GU 10 porcelain 
lamp holder and one 3W led or with  2x3  white  3W 
350mA led; furthermore, in the RGB version with 
one  3W 350mA led. 

ZOOM mini  LED

2008                OTTO  design  

COD.                     ZU.64.Z82/83
                               ZU.64.Z84/85

                      ZU.64.Z86/87
                             ZU.64.Z88/89

GU10 max 50W + 1 LED 3W 

GU10 max 50W + 3 LED  1W RGB 

2 x 3 LED 1W 

2 x 3 LED RGB 1W

 
 

24V
230V

IP 55

F II

 
  GU10

 
  

 
 

COLORI   LED
Colours of led BCBF R G B

FINITURE
Finishes ALGRKB BRN

ACCESSORI
Accessories Cod. Centralina RGB

Master RGB

Telecomando 
Remote Control

CE.00.01

TE.00.01
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ZOOM MINI

LED
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COD.                        AN.08.N01/02

ANGELA - ANGELICA
DECORATIVO 115

                                  AG.13.N03/04

FINITURE
Finishes

C NK O

24

Metallo
Metal

Vetro
Glass 2

PAR30   max 150W E27 230V

Halostar max 250W E27 230V

B GR

Angela
Lampada da terra a luce indiretta con regola-
tore di intensità luminosa.
Struttura in alluminio verniciato color bianco, 
nero, grigio alluminio, cromo, nichel satinato 
o oro.
Portalampada in porcellana con attacco E27 
max 150W. 

ANGELA
ANGELICA

1998                            Quattrifolio

Indirect light fl oor lamp with light dimmer.
Painted aluminium structure. It may be chrome, 
satin nickel or gold, white, black or grey 
aluminium.
Porcelain lamp holder with E27 connecting plug 
at maximum 100W.

Angelica
Lampada da terra a luce indiretta con rego-
latore di intensità luminosa.
Struttura in alluminio verniciato color bianco, 
nero, grigio alluminio, cromo o oro.
Diffusore in vetro bianco o blu.
Portalampada in porcellana con attacco E27 
max 250W.  

Indirect light fl oor lamp with light intensity 
Painted aluminium structure that may be white, 
black, grey aluminium, chrome or gold.
Blue or white glass diffuser.
Porcelain lamp holder with E27 connecting plug 
at maximum 250W.

18
3

16

18
6

23

 
   

IP20

F II

 
   

 
  230V

 
   E27





BISCOTTO

design                  Uffi cio Tecnico

Lampada da parete o da soffi tto. 
Cristallo sabbiato e temperato bianco. 
Diffusore in pyrex. 
Portalampada con attacco E27.  

Wall or ceiling lamp.
Sand-blasted and tempereted natural crystal.
Pyrex diffuser.
Lamp holder with E27 connecting plug .

N° 2 Halostar E27 max 150W  230VCOD.                            BI.10.

BISCOTTO
DECORATIVO 117

FINITURE
Finishes Metallo

Metal

Vetro
Glass 2

B

45
0

150 120

 
   

IP20

F II

 
   

 
  230V

 
   E27





Lampada da tavolo, terra o parete con brac-
cio inferiore girevole e snodabile, braccio su-
periore girevole, sempre parallelo al piano.    
Base in pressofusione di alluminio color nero.  
Rifl ettore orientabile in alluminio e bracci in 
estruso di alluminio naturale o nero. 
Snodi in nylon, molla e perni cromati. 
Disponibile anche con supporto a muro, mor-
setto o base da terra. 
Portalampada con attacco E27 max 75W. 

BORIS       

1993         M.Hasuike - H.Kulhanek

Refl ector80 E27  max 75W 230VCOD.                      BO.36.J01/02

 
   

IP20

F II

 
   

 
  230V

 
   E27

Table, fl oor or wall lamp with inferior arm revolving 
and suppling and the superior one revolving and 
always parallel.
Black aluminium base in die-casting.
Aluminium orienting spot and extruded 
aluminium  arms (black or natural).
Joints in nylon, spring and pivots in chrome.
It is available with wall, with clamp or with fl oor 
base.
Porcelain lamp holder with E27 connecting plug at 
maximum 75W.

ACCESSORI
Accessories

FINITURE
Finishes

BL CK
Metallo
Metal B RO

BORIS
DECORATIVO 119

Cod. K03-4 Base Tavolo
Table Base

Cod. K05-6 Supporto a muro
Wall mounted support

Cod. K07-8 Morsetto 
Clamp

Cod. K09-10 Base terra e stelo
Ground Base

77
17

5





BOSS 

design   M.Hasuike - H.Kulhanek

Lampada da tavolo con rifl ettore orientabile.
Braccio in estruso di alluminio naturale, ri-
fl ettore in alluminio, base in pressofusione.
Disponibile nei colori rosso,blu, bianco, nero 
e cromo.
Molla e perni cromati, snodi in nylon nero.
Portalampada con attacco E27 max 75W.

 
   

IP20

F II

 
   

 
  230V

 
   E27

Table lamp  with revolving refl ector.
Arm in natural extruded aluminium; aluminium
 refl ector ; die-casting base.
It may be red, blue, white, black and chromium 
plated.
Spring and pivots in chrome, joints  in black 
nylon.
Lamp holder with E27 connecting plug at 
maximum 75W.

BOSS
DECORATIVO 121

COD.                      BS.35.K01/02

ACCESSORI
Accessories

FINITURE
Finishes

BL CK
Metallo
Metal B RO

Refl ector80 E27  max 75W 230V

Cod. K03-4 Base Tavolo
Table Base

Cod. K05-6 Supporto a muro
Wall mounted support

Cod. K07-8 Morsetto 
Clamp



Sospensione
Suspension

Soffitto
Ceiling



Cielo e Terra

Parete
Wall

Terra
Floor





 
   

IP20

F II

 
   

 
  230V

 
   E27

Halostar max 150W E27 230V

Sospensione a luce diretta.
Struttura in alluminio.
Vetro extrachiaro 20mm. 
Portalampada in porcellana con attacco E27 
max150W.
Cavo di alimentazione trasparente a doppio 
isolamento.
Cavo di regolazione in altezza max 200cm.

Direct light suspended lamp.
Aluminum structure. 
20mm extra-clear glass.
Porcelain lamp holder with E27 connecting plug at 
maximum 150W.
Double isolation transparent feed cable.
Adjustment cable that may be, at maximum, 
200cm high. 

ACCESSORI
Accessories

COD.                            LU.11.A01/16

Cod. SD.00.01-02 Sistema di decentramento
Decentralization system

Vetro
Glass

CIELO e TERRA
DECORATIVO 125

FINITURE
Finishes Metallo

Metal AL NKB GR

7
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450

Cielo e Terra      
                         Sospensione         

Suspension

2005                              L.Picardi





Lampada a soffi tto a luce indiretta.
Struttura cilindrica in alluminio.
Vetro extrachiaro 20mm. 
Portalampada in porcellana con attacco E27 
max 150W.

Indirect light wall lamp.
Aluminum cylinder structure.
20 mm extra-clear glass .
Porcelain lamp-holder with E27 connecting plug at 
maximum 150W.
 

 
   

IP20

F II

 
   

 
  230V

 
   E27

Halostar max 150W E27 230VCOD.                            LU.12.A01/16

Vetro
Glass

FINITURE
Finishes Metallo

Metal

7

CIELO e TERRA
DECORATIVO 127

AL NKB GR

Cielo e Terra      
                         Soffi tto         

Ceiling

2005                              L.Picardi
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Lampada da parete a luce indiretta.
Struttura cilindrica in alluminio.
Vetro extrachiaro 20mm. 
Portalampada in porcellana con attacco E27 
max 150W.

Indirect light wall lamp.
Aluminim cylinder structure.
20 mm. extra-clear glass.
Porcelain lamp holder with E27 connecting plug at 
maximum 150W. 

 

Cielo e Terra      
                         Parete

Wall

2005                         L.Picardi

 
   

IP20

F II

 
   

 
  230V

 
   E27

Halostar max 150W E27 230VCOD.                            LU.13.A17/28

Vetro
Glass

FINITURE
Finishes Metallo

Metal

7

AL NKB GR

CIELO e TERRA
DECORATIVO 129

250-350-450

15
6





Lampada da terra a luce indiretta, con rego-
latore di intensità luminosa.
Struttura in alluminio.
Vetro extrachiaro 20mm. 
Portalampada in porcellana con attacco E27 
max 150W.

Indirect luminous fl oor lamp with light intensity 
dimmer.
Aluminum structure.
20 mm extra-clear glass.
Porcelain lamp holder with E27 connecting plug at 
maximum 150 W. 

CIELO e TERRA                         
Terra

Floor

2005                                    L.Picardi

 
   

IP20

F II

 
   

 
  230V

 
   E27

Halostar max 150W E27 230VCOD.                            LU.14.A01/14

Vetro
Glass

FINITURE
Finishes Metallo

Metal

7

AL NKB GR

CIELO e TERRA
DECORATIVO 131
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Crepuscolo
Crepuscolino

1981                 Giuliana Gramigna

 
  230V

IP20

F II

 
    E14

 
  

 
   E27

Crepuscolo
Lampada da tavolo a doppia accensione, a 
luce indiretta e diffusa. 
Cilindro di base in vetro soffi ato trasparente, 
azzurro, verde e rosa. 
Diffusore in vetro soffi ato bianco, nero, aran-
cio.  
Portalampade in porcellana con attacco E27 
max 150W per il diffusore, 
e E14  max 60W per il cilindro di base. 

Indirect and diffused light double switch table lamp.
Base cylinder in blown glass that may be: transparent, 
overseas, green and pink.
Diffuser in blown glass that may be white, black and 
orange.
Porcelain lamp holder with E27 connecting plug at 
maximum150W for the diffuser and E14 connecting 
plug at maximum 60W for the base cylinder.

Crepuscolino
Lampada da tavolo a luce indiretta e diffusa.
Cilindro di base in vetro soffi ato trasparente, 
azzurro, verde e rosa. 
Diffusore in vetro soffi ato bianco, nero, aran-
cio.  
Portalampada in porcellana con attacco E27 
max 150W.  

Indirect and diffused light table lamp.
Blown glass cylinder base that may be transparent, 
overseas, green and pink.
Blown glass diffuser that may be white, black and 
orange.
Porcelain lamp Holder with E27 connecting plug at 
maximum 150W.   

COD.      Crepuscolo     CP.16.O21/22   Halostar E14 max 60W 

            Crepuscolino    CP.15.N21/22

Halostar E27 max 150W     +

 Halostar E14   max 60W    

FINITURE
Finishes Vetro Base

Base Glass 25 262221 24

2
Vetro Diffusore
Diffuser Glass 3 23

Crepuscolo e Crepuscolino
DECORATIVO 133

360

180

56
0
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0





COD.                           EL.17

Lampada da terra a doppia emissione lumi-
nosa, indiretta e diffusa.
Doppia accensione. 
Realizzata in DupontTM Corian® modellato 
in una forma estremamente innovativa, otte-
nuta con una tecnica di torsione su tutta la 
lunghezza partendo da una base quadrata 
ruotata di 90°.
Portalampada in porcellana con attacco  E27 
max 250W in alto e due portalampada per 
fl uorescenti lineari 1x80W lungo il corpo.

 ELEN

2009                       OTTOdesign

 
  230V

  
 IP 20

F II

 
   E27

 
  

 
G5

Double light emission, direct and indirect  
luminous  fl oor lamp.
Double  power up.
Made of DupontTM Corian® , in a very innovative 
shape ,obtained by a torsion technique along the 
whole length of the body and starting from a squa-
re rotated (90°) base.
Porcelain lamp holder, with E27 connecting plug 
at maximum 250W on top, and two lamp holders 
(1x80W) ,  for line fl uorescent  bulbs, along the 
body.

HALO E27 max 250W  

18
00

DuPontTM e Corian® sono un marchio commerciale e un marchio commerciale registrato di E.I. du Pont de Nemours and Company o di sue società affi liate. 

N°2 Fluo G5  80W

FINITURE
Finishes 3530

ELEN
DECORATIVO 135





COD.                 

FLU
Lampada da tavolo a doppia accensione. 
Struttura in metallo bianco o nero.
Paralume in tessuto bianco, nero ed ecrù.
Portalampada con attacco E27 max 150W verso 
l’alto  ed E14 max 40W verso il basso.

FLUETTE
Lampada da tavolo o comodino. 
Struttura in metallo bianco o nero.
Paralume in tessuto bianco, nero ed ecrù.
Portalampada con attacco E27 max 60W.

 Flu - Fluette 

1976               Giuliana Gramigna 

 
  230V

IP20

F II

 
   E27

 
  

 
   E14

1979

FLU
Double light emission table lamp.
Black or white metal structure.
Lampshade in white,black and ecru fabric.
Lamp holder with E27 plug ,orientated  150W high and 
with E14 40W . 

FLUETTE
Bedside table or table lamp.
Metal structure : white or black.
Lampshade in fabric that may be white, black and ecru.
Lamp holder with E27 max 60W plug.

  FL.18. Halostar E 14 max  40WHalostar E 27  max 150W   +FLU

  FL.19. Halostar E 27  max 60W   FLUETTE

FINITURE
Finishes Metallo

Metal KB

40
Paralume
Lampshade 41 42

FLU e FLUETTE
DECORATIVO 137
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 GORO

design                 Sergio Mazza 

 
   

IP20

F II

 
   

 
  230V

 
   E27

Lampada da soffi tto o da parete.
Struttura in metallo cromato oppure metallo 
verniciato nei colori bianco, rosso, azzurro, 
blu, giallo, oppure ottone lucido. 

Ceiling or wall lamp.
Chromium-plated metal structure  or metal painted 
structure that may be white, red, blue, azure,  yel-
low or in polished brass. 

COD.                           GO.42.G01/02 E 27  max 60W  

FINITURE
Finishes

Metallo
Metal Y CK OB RO T

GORO
DECORATIVO 139

120

90





COD.                 

Lampada da tavolo richiudibile su se stessa.
Totalmente piegabile, può essere posiziona-
ta in diversi modi a seconda delle esigenze 
dell’utente. 
Chiusa misura  16,4x41cm aperta  30x11x40  
cm.
Struttura metallica verniciato color  nero graf-
fato, bianco o cromo.
Equipaggiata con una lampada alogena G4 
bispina 12V max 20W.

 GRAFFA 

1987                  Claudio  Nordio 

GRAFFA 

 
   

  
 IP 40

F II

 
   

 
  12V

 
   GU4

Selected at  1987 Forum Design Award

Self-closable table lamp.
It is completely folding and it may be placed in 
different manners, according to the user’s requi-
rements.
If  closed, It measures 16,4x41 cm,  open 30x11x40 
cm.
Black clamped painted metal structure.
It is equipped  with a halogen lamp GU4 12V.

G4 12V max 20W GR.65.X01    

FINITURE
Finishes Metallo

Metal CKB

DECORATIVO 141

SU RICHIESTA 
ON REQUEST

410

16
0









COD.                           MY.20.Y01/02

Lampada da parete ad emissione luminosa 
indiretta e diffusa.
Diffusore in DupontTM Corian® disponibile in 
diversi colori.
Equipaggiata con lampadina a fl uorescenza 
compatta 26W integrate, a basso consumo 
energetico, con reattore elettronico incluso.

 MARILYN 

2009                         OTTOdesign

MARILYN 
DECORATIVO 145

 
   

  
 IP 40

F II

 
   

 
  230V

 
GX24d-3

Indirect and diffused light emission wall lamp.
Diffuser in Corian® Dupont TM, it is available in 
several colours.
It is equipped with compact, fl uorescent, low 
consumption, integrated 26W bulb; the 
electronic reactor  is included.

GX24d-3  26W 

DuPontTM e Corian® sono un marchio commerciale e un marchio commerciale registrato di E.I. du Pont de Nemours and Company o di sue società affi liate. 

FINITURE
Finishes 3130 32 33 34 35 36
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MARLIA

1989                            Sergio Mazza

  Halostar E27 max  150W

 
   

IP20

F II

 
   

 
  230V

 
   E27

Lampada da soffi tto ottenuta con la sovrap-
posizione, a libera scelta, di vetri di quattro 
misure diverse, fi no ad un massimo di cin-
que.
Struttura in metallo verniciato bianco, sup-
porti distanziatori in metallo verniciato color 
bianco, nickel satinato o cromo.
Diffusore in pyrex satinato. 
Portalampada in porcellana con attacco E27 
max 150W.

Ceiling lamp obtained by the overlapping of , at 
maximum , 5 glasses, in different sizes.
White painted metal structure with painted metal 
support spacers that may be white, satin nickel  or  
chromium-plated.
Satin pyrex diffuser.
Porcelain lamp holder with E27 connecting plug at 
maximum 150W.

Distanziatori
Spacers

B17/18MA.21.B00 B01/16

DISTANZIATORI - Spacers STRUTTRA - Structure VETRI - GlassesCOD. + +

Vetro
Glass

FINITURE
Finishes

Struttura
Structure B

B NC

1 4 52 63

MARLIA
DECORATIVO 149

300-450-600-750
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300-450-600-750





OASI

design                   Quattrifolio

Lampada da parete.
Struttura in metallo verniciato bianco.
Disponibile in tre differenti versioni : 
• OASI VETRO 
Con schermo diffusore in vetro.
• OASI MICROFORATA
Con rifl ettore in acciaio inossidabile microfo-
rato girevole.
• OASI CILINDRO
Con rifl ettore in tubo di vetro borosilicato sab-
biato.

Wall lamp.
White metal painted structure.
It is available in three different versions :
• OASI GLASS
With glass diffuser screen.
• OASI MICRO-DRILLED
With steel stainless micro-drilled revolving 
refl ector.
• OASI  CYLINDER
With borosilicate sandblasted glass  tubular  
refl ector.

COD.                           OA.47.V01-02 Halo R7s max  200W

 
   

IP20

F II

 
   

 
  230V

 
   R7S

OASI VETRO

                 OA.47.V03-04 OASI MICROFORATA

                 OA.47.V05-06 OASI  CILINDRO

OASI
DECORATIVO

Halo R7s max  200W

Halo R7s max  200W

151

Vetro
Glass

FINITURE
Finishes Struttura

Structure C NK OB GR
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OFELIA

1987                  Sergio Mazza

Lampada da parete ad emissione diffusa ed indi-
retta.
Diffusore in vetro stampato e satinato bianco.
Struttura in metallo verniciato bianco.
Portalampada con attacco E27 max 100W.

Indirect  and diffused emission wall lamp.
White satin  pressed glass diffuser.
White painted metal structure.
Lamp holder with E27 connecting plug  at 
maximum 100W.

COD.                                         OF.22 E27 max  100W

 
   

IP20

F II

 
   

 
  230V

 
   E27

OFELIA
DECORATIVO 155

Colore Vetro 
Glass colours 2

FINITURE
Finishes

80
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ORIO

1978                  Sergio Mazza

Lampada da parete.
Struttura in metallo verniciato color bianco, 
nero, cromo o oro.
Disponibile con una, due o tre lampadine 
linestra. 

Wall lamp.
Painted metal structure : white, black, chromium  
or  gold plated.
It is available with one, two or three linestra bulbs.

 
   

IP20

F II

 
   

 
  230V

 
   E27

COD.                             OR.48.R10/11 N°1 Linestra 514d max 60WORIO UNO

                 OR.48.R12/13 ORIO DUE

                 OR.48.R14/15 ORIO TRE

 OR.48.R16 ORIO MINI

N°2 Linestra 514d max 60W

N°3 Linestra 514d max 60W

N°1 Linestra 514d max 60W

FINITURE
Finishes Struttura

Structure CKB GR

ORIO
DECORATIVO 157
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Quadra
Square

Tonda
Round



ORIZZONTE

Rettangolare
Rectangular

Ovale
Oval





ORIZZONTE
Quadra - Tonda

Square - Round 

design                         Quattrifolio

Sospensione a luce diretta.
Struttura in metallo.
Cilindri diffusori in Pyrex satinato.
Disponibile con due o tre vetri.
Portalampada in porcellana con attacco E27.
Cavo di alimentazione trasparente a doppio 
isolamento. 
Cavo in acciaio con regolazione in altezza 
max 200cm. 

 
   

IP20

F II

 
   

 
  230V

 
   E27

Direct light suspended lamp.
Metal structure.
Satin pirex cylinder diffusers.
It is available with 2 or 3 glasses.
Porcelain lamp holder with E27 connecting plug.
Double isolation transparent feeding cable.
Steel cable with height regulation: at maximum   
200cm.

 N°2  Halostar E27 max  150WOR.23.C30/31 C36/C41

STRUTTRA - Structure VETRI - GlassesCOD. +

Vetro
Glass

FINITURE
Finishes Metallo

Metal C NKB GR

7 4 52 63

ORIO
DECORATIVO 161

Tonda

C42/C47 Quadra
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ORIZZONTE
Rettangolare - Ovale

Rectangular - Oval

design                     Quattrifolio

Sospensione a luce diretta.
Struttura in metallo verniciato.
Cilindri diffusori in Pyrex satinato.
Disponibile con due o tre vetri.
Portalampada in porcellana con attacco 
E27.
Cavo di alimentazione trasparente a doppio 
isolamento. 
Cavo in acciaio con regolazione in altezza 
max 200cm. 

 
   

IP20

F II

 
   

 
  230V

 
   E27

Direct light suspended lamp.
Painted metal structure.
Satin pirex cylinder diffusers.
It is available with 2 or 3 glasses.
Porcelain lamp holder with E27 connecting plug.
Double isolation transparent feeding cable.
Steel cable with height regulation: max 200cm.

 N°2  Halostar E27 max  150WOR.23.C30/31 C32/C33

STRUTTRA - Structure VETRI - GlassesCOD. +

Ovale

C34/C35 Rettangolare

Vetro
Glass

FINITURE
Finishes Metallo

Metal C NKB GR

7 4 52 63

ORIZZONTE
DECORATIVO 167
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PLEIADE

design                        Quattrifolio

Lampada da parete o da soffi tto a luce indi-
retta.
Struttura in metallo verniciato.
Vetro satinato o trasparente 20mm.
Vetro di protezione satinato, trasparente o 
Pyrex.  
Portalampada con attacco R7S.

Indirect light ceiling lamp or wall lamp.
Painted metal structure.
20mm  transparent or satin glass.
Satin or transparent protective  glass.    
Lamp holder with R7S  connecting plug. 

COD.                       PL.24.D25 R7s  max 100W

 
   

IP20

F II

 
   

 
  230V

 
   R7s

Pleiade 25cm 

                      PL.24.D26 R7s  max 100WPleiade 40cm

Vetro
Glass

FINITURE
Finishes

2 3

PLEIADE
DECORATIVO 169
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Sospensione
Suspension

Soffitto
Ceiling

Parete
Wall



POESIA

Tavolo
Table

Linea





POESIA
Sospensione 

Suspension

1996              Angelo Mangiarotti

Sospensione a luce diretta.
Struttura in metallo verniciato.
Composta da dodici vetri in lastra disponibili 
in diversi colori.
Portalampada in porcellana con attacco E27 
max 150W.
Cavo di alimentazione trasparente a doppio 
isolamento. 
Cavo di sospensione in acciaio con regola-
zione in altezza max 200cm. 

 
   

IP20

F II

 
   

 
  230V

 
   E27

Direct light suspended lamp
Painted metal structure.
It consists of 12 plate glasses that are available in 
several colours.
Porcelain lamp holder with E27 connecting plug at 
maximum 150W.
Double isolation transparent feeding cable.
Steel suspension cable with height regulation 
(max 200cm).

COD.                            PO.25.D40/41  N°1  Halostar E27 max 150WPoesia 48 cm 

                PO.25.D44/47  N°1  Halostar E27 max 150WPoesia 68 cm

POESIA
DECORATIVO 173

Vetro
Glass

FINITURE
Finishes Metallo

Metal CKB

7 4 52 63

ACCESSORI
Accessories Cod. SD.00.01-02 Sistema di decentramento

Decentralization system
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Plafoniera a luce diretta.
Struttura in metallo verniciato.
Composta da dodici vetri in lastra disponibili 
in diversi colori.
Portalampada in porcellana con attacco E27 
max 150W.

 
   

IP20

F II

 
   

 
  230V

 
   E27

Direct light ceiling lamp.
Painted metal structure.
It consists of 12 sheet  glasses that are available 
in several colours.
Porcelain lamp holder with E27 connecting plug at 
maximum 150W.

POESIA
Soffi tto 

Ceiling

1996              Angelo Mangiarotti

COD.                            PO.27.D60/61  N°1  Halostar E27 max 150WPoesia 48 cm 

                PO.27.D62/63  N°1  Halostar E27 max 150WPoesia 68 cm

POESIA
DECORATIVO 177

Vetro
Glass

FINITURE
Finishes Metallo

Metal GRB

7 4 52 63
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Lampada da parete a luce diretta.
Struttura in metallo verniciato bianco o 
grigio.
Composta da cinque vetri in lastra disponibili 
in diversi colori.
Portalampada in porcellana E27 max 100W  
per la grande o E14 max 60W per la piccola.

 
   

IP20

F II

 
   

 
  230V

 
   E27

Direct light wall lamp.
Painted metal  structure :white or grey.
It consists of 5 plate glasses that are available in 
several colours.
Porcelain E27  lamp holder at maximum 100W 
for the great lamp or E14 at maximum 60W for 
the small one.

POESIA
Parete 

Wall

1996         Angelo Mangiarotti

COD.                            PO.26.D50/51  N°1  Halostar E14 max 60WPoesia 23 cm 

                PO.26.D52/53  N°1  Halostar E27 max 150WPoesia 35 cm

Vetro
Glass

FINITURE
Finishes Metallo

Metal GRB

7 4 52 63

POESIA
DECORATIVO 179
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POESIA
Linea 

1996               Angelo Mangiarotti

Lampada da tavolo con sistema di regolazio-
ne di intensità luminosa.
Struttura in metallo.
Composta da dodici vetri in lastra disponibili 
in diversi colori.
Portalampada in porcellana con attacco E27 
max 150W.

 
   

IP20

F II

 
   

 
  230V

 
   E27

Table lamp with luminous intensity regulation 
system.
Painted metal structure.
It consists of 12 plate glasses that are available in 
different colours.
Porcelain lamp holder with E27 connecting plug 
at maximum 150W.

POESIA   
DECORATIVO 181

COD.                            PO.28.D80/83  N°1  Halostar E27 max 150WPoesia Linea

Vetro
Glass

FINITURE
Finishes Metallo

Metal KB

7 4 52 63

C
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POESIA
Tavolo
Table

1996             Angelo Mangiarotti

Lampada da tavolo con sistema di regolazio-
ne di intensità luminosa.
Struttura in metallo.
Composta da dodici vetri in lastra disponibili 
in diversi colori.
Portalampada in porcellana con attacco E27 
max 150W.

 
   

IP20

F II

 
   

 
  230V

 
   E27

Table lamp   with luminous intensity regulation 
system. 
Metal structure.
It consists of 12 sheet  glasses that are available 
in several colours.
Porcelain lamp holder with E27 connecting plug 
at maximum 150W.

POESIA   
DECORATIVO 183

COD.                            PO.28.D70/73  N°1  Halostar E27 max 150WPoesia 40cm

Vetro
Glass

FINITURE
Finishes Metallo

Metal KB

7 4 52 63

C

 PO.28.D74/77  N°1  Halostar E27 max 150WPoesia 68cm
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VEGA

design                Roberto Volonterio 
Cesare Benedetti 

Sospensione a luce diretta.
Struttura in metallo.
Cilindri diffusori in Pyrex satinato.
Disponibile con due o tre vetri.
Portalampada in porcellana con attacco E27 
max 150W.
Sistema di sospensione composto da due tigi 
regolabili da 20 a 80cm, in modo da potere 
essere montata in tre differenti altezze.

 
   

IP20

F II

 
   

 
  230V

 
   E27

Direct light suspended lamp.
Metal structure.
Satin pirex cylindrical  diffusers.
It is available with 2 or 3 glasses.
Porcelain lamp holder with E27 connecting plug 
at maximum 150W.
Suspension system made of 2 stems adjustable 
between  20  and  80cm , in order to be set up  in 
3 different heights.

 N°2  Halostar E27 max  150WVE.29.E50/E51 C32/C33

STRUTTRA - Structure VETRI - GlassesCOD. +

Rettangolare
Rectangular

C34/C35 Ovale
Oval

ACCESSORI
Accessories Cod. SD.00.01-02 Sistema di decentramento

Decentralization system

Vetro
Glass

FINITURE
Finishes Metallo

Metal C NB

7 4 52 63

VEGA   
DECORATIVO 185
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Sospensione a luce diretta.
Struttura in metallo.
Cilindri diffusori in Pyrex satinato.
Disponibile con due o tre vetri.
Portalampada in porcellana con attacco E27 
max 150W.
Sistema di sospensione composto da due tigi 
regolabili da 20 a 80cm, in modo da potere 
essere montata in tre differenti altezze.

Direct light suspended lamp.
Metal structure.
Satin pirex cylinder diffusers
It available with  2 or 3 glasses.
Porcelain lamp holder with E27 connecting plug at 
maximum 150W.
The suspension system is made of 2 stems that 
can be regulated from 20 to 80cm,in order to be 
mounted in 3 different heights.

VENUS

1997                Roberto Volonterio 
Cesare Benedetti 

 
   

IP20

F II

 
   

 
  230V

 
   E27

 N°2  Halostar E27 max  150WVS.30.F60/E61 C36/31

STRUTTRA - Structure VETRI - GlassesCOD. +

Tonda
Round

C42/47 Quadra
Square

ACCESSORI
Accessories Cod. SD.00.01-02 Sistema di decentramento

Decentralization system

Vetro
Glass

FINITURE
Finishes Metallo

Metal

7 4 52 63

VENUS   
DECORATIVO 187

C NB GR
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VIENNA

1998                             Quattrifolio

Lampada da terra con regolatore di intensità 
luminosa.
Struttura in metallo.
Disponibile con due o tre vetri.
Cilindro diffusore in Pyrex satinato.
Base in vetro trasparente spessore 20mm.
Portalampada in poercellana con attacco 
E27.

Floor lamp with luminous intensity regulation 
system. 
Metal structure.
It is available with 2 or 3 glasses.
Satin Pirex cylinder diffuser.
Transparent glass base  with 20mm thickness 
Porcelain lamp holder with E27 attachment plug. 

VIENNA   
DECORATIVO 189

 
   

IP20

F II

 
   

 
  230V

 
   E27

 N°1  Halostar E27 max  150WVI.31.G60/61 G62/G67

STRUTTRA - Structure VETRI - GlassesCOD. +

Tonda
Round

G68/G73 Quadra
Square

Vetro
Glass

FINITURE
Finishes Metallo

Metal

7 4 52 63

C NB GRK

200-300-400

20
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VIRGO

1997               Roberto Volonterio 
Cesare Benedetti 

Lampade da parete a luce diretta.
Struttura in metallo.
Cilindro diffusore in Pyrex satinato.
Disponibile con due o tre vetri.
Portalampada in porcellana con attacco E27 
max 150W.

Direct light wall lamp.
Metal structure.
Satin pirex cylindric diffuser.
It is available with 2 or 3 glasses.
Porcelain lamp holder with E27 max 150W attach-
ment  plug. 

VIRGO   
DECORATIVO 191

 
   

IP20

F II

 
   

 
  230V

 
   E27

 N°1  Halostar E27 max  150WVR.32.H70/71 H72/R77

STRUTTRA - Structure VETRI - GlassesCOD. +

Tonda
Round

H78/H83 Quadra
Square

Vetro
Glass

FINITURE
Finishes Metallo

Metal C NB

7 4 52 63
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TIPO DI POSA - Installation

Sospensione /Suspension Lamp

Soffi tto /Ceiling Lamp

Parete /Wall Lamp

Tavolo /Table Lamp

Terra /Floor Lamp

Incasso /Recessed Lamp

Semincasso /Semirecessed Lamp

FINITURE METALLICHE - Metal Finishes
A Alluminio / Aluminium

AL Alluminio Lucido /Bright Aluminium

BR Bronzo /Bronze

C Cromo /Chromium Plated

CO Cor-Ten® /Cor-Ten®

D Acciaio Lucido AISI304/AISI304 polished steel

L Acciaio Satinato AISI304 /AISI 304 Satin steel

N Nichel /Nickel

O Oro /Gold 

VERNICIATURE  - Paints
B Bianco / White

BL Blue /Blue

GR Grigio /Grey

K Nero /Black

Y Giallo/Yellow

RO Rosso /Red

VE Verde /Green

OL Ottone Lucido /Polished Brass

COLORE VETRO  - Glass Colour
1 Trasparente /Trasparent

2 Bianco Satinato /White Satin

3 Arancio /Orange

4 Bronzo /Bronze

5 Blu Cobalto /Cobalt Blu

6 Seta /Silky

7 Extrachiaro /Extra Clear

22 Bianco Lucido /White gloss

23 Nero /Black

24 Blu Oltremare /Blu Overseas

25 Verde /Green

26 Rosa /Pink

COLORE CORIAN®  - Corian® Colour
30 Bianco /White (Glacier Ice)

31 Nero /Black (Nocturne)

32 Arancio /Orange (Mandarin)

33 Verde /Green (Grape Green)

34 Viola /Purple (Claret)

35 Azzurro /Azure (Summer Sky)

36 Lilla /Lilac (Lillac)

COLORE PARALUME - Lampshade Colour
40 Bianco/White 

41 Nero /Black 

42 Ecru /Ecru

SIMBOLI  - Symbols
Qualità Originale Italiana
Original Italian Quality

Marchio Comunità Europea 
European Community Mark

F
Apparecchi idonei al montaggio diretto su superfi ci normal-
mente infi ammabili 
Lighting apparatuses suitable for direct assembling on normaly 
infl ammable surfaces.

IP20
Grado di Protezione 
Degree of protection

II Classe II 
Class II

Distanza minima dagli oggetti illuminati 
Minimum distance from illuminated object





B

R

V

A
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HA - Alogena / Halogen

GY6,35 - G4

GU5,3 

GU10

G53 AR111

G9

GZ10

E14

E27

PAR 30 E27

R7s- 78mm

R7s-118mm

IM - Ioduri Metallici / Metal halide

RX7s

GX8,5

GX10 - GZ10

PGJ5

E27 CDMR-PAR30

ESD111  GX10

FL - Fluorescenti / Fluorescent

G23

G24d-3  GX24q-3

2G11

GX53

E27

SORGENTI LUMINOSE                         Lighting sources

IN - Incandescenti / Incandescent

E14 - E27

E27 R80

LINESTRA                

LED / Led

Bf      Bianco Freddo / Cold White 

Bc     Bianco Caldo / Hot White

R       Rosso / Red

B       Blu/Blue

A       Ambra /Amber 

V       Verde /Green 

RGB   RGB /RGB

BC

BF

R G B

G5
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Quattrifolio 1964 s.r.l. si riserva la facoltà di modificare, in qualsiasi momento e senza preavviso, 
le caratteristiche tecniche dei modelli illustrati nel seguente catalogo.

I dati tecnici riportati nel catalogo possono subire variazioni ed aggiornamenti, pertanto, per qual-
siasi informazione o specifica tecnica rivolgersi al nostri uffici ai seguenti indirizzi : 
info@quattrifolio.com  - ufficiotecnico@quattrifolio.com 

I colori si intendono indicativi.

Non sono incluse le lampadine, i trasformatori, gli accenditori e gli alimentatori. 

Le dimensioni sono espresse in millimetri.

Quattrifolio 1964 s.r.l. reserves for itself the right to change at any moment, without any advance notice, the 
tecnical specifications of all the products illustred in this catalogue.

The technical data, reported into the present catalogue, may change, at any moment, and may be updated; 
therefore, it is possible to contact our offices for every information or technical spefication to the following 
addresses :  
info@quattrifolio.com - ufficiotecnico@quattrifolio.com  

Colours have to be considered as purely indicative. 

The bulbs, the transformers, the lighters and the nurisher are not included.

The dimensions are indicated in millimeters. 
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